

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΗΤΑΝ Η ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ «ΚΟΣΜΟΥ»

\$21.000 από την εκδήλωση «Ένα μελωδικό ταξίδι στο χθες»

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΑΡΕΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΠΑΝΟΣ. Π. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΖΟΡΜΠΑΛΑ



Η ιδέα ήταν δική μας, τού «Κόσμου» και των βετεράνων μουσικών, αλλά η επιτυχία οφείλεται αποκλειστικά στην παροικία, που προχθές Κυριακή βράδι έβαλε το χέρι βαθιά στην τσέπη για να βοηθήσει το συνάνθρωπό της.

Τα 440 άτομα που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας, για «Ένα μελωδικό ταξίδι στο χθες» στο φιλόξενο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας, διασκέδασαν με τα τραγούδια της νιότης τους και ηλικιωμένα ζευγάρια χόρεψαν το δικό τους ρομαντικό ταξίδι στο όμορφο χθες.

Ομως, πρόσφεραν και \$21.000 δολάρια για να βοηθήσουν τον πανοσιολογιότατο πατέρα Νεκτάριο Ζορμπαλά στον καθημερινό αγώνα του να φροντίζει το φαγητό και όχι μόνο για περισσότερα από 100 άτομα.

Χιλιάδες δολάρια δωρήθηκαν για τον ιερό αυτό σκοπό από παροικιακές οργανώσεις και ιδιώτες, ενώ χιλιάδες δολάρια συγκεντρώθηκαν από γενναιόδωρους συμπάροικους στον πλειστηριασμό και τα λαχεία.

Ήταν μια αξέχαστη βραδιά και για τους βετεράνους μουσικούς μας που συντόνιζε ένας από τους πρωτεργάτες της εκδήλωσης, Γιώργος Φουντής. Τόλμησαν και απέδειξαν πως στα γερασμένα κορμιά τους καίει ακόμη η φλόγα της μουσικής που απόλαυσαν ύστερα από τριάντα ή σαράντα χρόνια μαζί με τα παιδιά και εγγόνια τους.

Οι καλοί συνάδελφοι από την SBS, Σπύρος Παπαστεφάνου και Δημήτρης Καμετόπουλος ήταν άψογοι στο ρόλο τους σαν τελετάρχης ο πρώτος και σαν δημοπράτης ο δεύτερος.

Για την διοργάνωση της εκδήλωσης δούλεψαν αρκετά άτομα που πρέπει να ευχαριστήσουμε και να συγχαρούμε, όπως τις ακούραστες Δήμητρα Μιχοπούλου και Ειρήνη Σάββα, τον Γιώργο και Πάπι Φουντή, τον Γιώργο Γιακουμίδη και τον Γιάννη Δραμιτινό.

Να προσθέσουμε ότι οι προσκεκλημένοι άκουσαν μαγνητοφωνημένο ευχαριστήριο μήνυμα τού π. Νεκταρίου και συντομες ομιλίες από τον εκδότη τού «Κόσμου» κ. Σπύρο Χαλαλάμπους και τον διευθυντή της εφημερίδας μας Γιάννη Δραμιτινό.

*** Περισσότερα στην έκδοση της Παρασκευής με πολλές λεπτομέρειες και φωτογραφίες από την εκδήλωση.